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Практичне значення дослідження полягає у розробці навчально- 
методичного супроводу процесу професійної підготовки майбутніх учителів 
фізичної культури до самореалізації професійної діяльності.

Педагогічна система визначена як відкрита упорядкована за певними 
ознаками множина взаємно пов’язаних структурних компонентів, підсистем, яка 
передбачає результатом готовність майбутніх учителів фізичної культури до 
самореалізації професійної діяльності.

У науковому дослідженні Олега Петренка, чітко визначено об’єкт, предмет, 
мету та завдання дослідження. Достовірність отриманих результатів дослідження 
забезпечувалась: застосуванням комплексу методів адекватних меті та завданням 
дослідження.

Слід зауважити, що робота полягає в обґрунтуванні теоретичного змісту 
підготовки майбутнього вчителя фізичної культури до професійної діяльності та 
самореалізації час професійної діяльності

З огляду на це, важливість розв’язання зазначеної проблеми визначається 
тим, що, здійснення цілісного комплексного дослідження теоретичних та 
практичних засад підготовки майбутніх учителів фізичної культури 
знаходиться у площині втілення державної освітньої політики, спрямованої на 
покращення фізичного виховання й стану здоров’я молодого покоління, що й 
сприятиме переходу системи підготовки фахівців з фізичної культури на новий 
якісний рівень. *

У структурі готовності до професійної діяльності майбутнього вчителя 
фізичної культури виділяємо мотиваційний, теоретичний та практично-творчий 
компоненти, кожен з яких має специфічні цільові функції і в цьому сенсі -  
відносно самостійні.

Окремі орфографічні неточності та стилістичні огріхи, не заважають 
розумінню роботи в цілому. Зважаючи на вище сказане, можна стверджувати, що 
поДана до захисту робота Петренка Олега Анатолійовича на тему: «Формування 
готовності майбутнього вчителя культури до самореалізації професійної 
діяльності» відповідає вимогам. Робота виконана на належному рівні

Вважаю за необхідне рекомендувати допустити роботу до захисту, а її 
автора позитивно оцінити.
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